

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата медицинских наук по научной специальности

3.2.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях

Овчаренко Александра Павловича

Овчаренко Александра Павловича родился 18 мая 1987 г. в г. Орск, Оренбургской области. Женат, воспитывает двоих детей.

После окончания средней школы № 21, в 2005 г. поступил на II факультет подготовки врачей для Ракетных, Сухопутных и Воздушно-десантных войск в Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова Министерства обороны Российской Федерации. После его окончания, с 2011 по 2012 гг., обучался в интернатуре по специальности «Хирургия». После окончания обучения в интернатуре проходил военную службу на различных должностях:

с 2012 г. командир медицинского взвода войсковой части 25624 г. Белгород-22.

с 2013 г. в должности курсового офицера и впоследствии начальника курса на II факультете подготовки врачей ВМедА им. С.М.Кирова МО РФ.

В 2020 г. поступил в адъюнктуру на кафедру «Организации здравоохранения и общественного здоровья».

После обучения распределён на должность преподавателя кафедры организации и тактики медицинской службы.

За время прохождения военной службы в должности адъюнкта при кафедре «Организации здравоохранения и общественного здоровья» зарекомендовал себя как инициативный офицер и высококвалифицированный специалист. Программу адъюнктской подготовки выполнил в соответствии с утвержденным индивидуальным планом в установленные сроки. По изученным дисциплинам, предусмотренным программой адъюнктуры, имеет хорошие и отличные оценки.

Овчаренко Александр Павлович обладает большим опытом в организации здравоохранения и повседневной деятельности в ВС РФ. Грамотный специалист, способный принимать самостоятельные решения в области организации здравоохранения.

В работе исполнитель, ответственен, обладает выраженными организаторскими способностями. Перспективный педагог и преподаватель-исследователь. Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков.

Личный вклад Овчаренко Александр Павлович в проведенное диссертационное исследование заключался в разработке дизайна, анализе специальной литературы, получении, обработке, интерпретации исходных данных и оформлении диссертации.

Результаты исследования были доложены и одобрены на четырех Всероссийских научно-практических конференциях

Всего им опубликовано 24 научные работы, все по теме диссертации, в том числе 4 статьи в журналах, включенных в перечень ведущих рецензируемых научных изданий, утвержденных Высшей аттестационной Комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации для публикации результатов диссертационных исследований по специальности 3.2.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях.

Отзыв представлен в диссертационный совет 04.1.001.01, созданный при федеральном государственном бюджетном учреждении «Всероссийский центр экстренной и радиационной медицины имени А. М. Никифорова» МЧС России, в связи с представлением Овчаренко Александром Павловичем диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Организационно-методическое обеспечение нештатных формирования Службы медицины катастроф Министерство обороны Российской Федерации» по научной специальности: 3.3.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях.

Профессор кафедры
организации и тактики медицинской службы
ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова»
Министерства обороны Российской Федерации
доктор медицинский наук доцент

Р. Лемешкин

« 5 » 02 2024 г.

Адрес: 194044, Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, дом 6
Телефон: 8(812)2923447; +79112613073
Электронная почта: lemeshkinroman@rambler.ru

Подпись Лемешкина Романа Николаевича заверяю.



Врио зам. згг.
Мр-к м

СНР/МПК

И. Латышов